



平成30年11月13日

各位

会社名 株式会社アルゴグラフィックス
代表者名 代表取締役会長執行役員 藤澤 義磨
(コード：7595 東証第一部)
問合せ先 取締役常務執行役員管理本部長 長谷部邦雄
(TEL 03-5641-2018)

(訂正・数値データ訂正) 平成31年3月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)の訂正について

当社は、平成30年10月26日に発表いたしました「平成31年3月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」に訂正がありましたので、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

1. 訂正の理由

平成31年3月期第2四半期決算短信発表後の会計監査人の監査過程におきまして、キャッシュ・フロー計算書の数値において相違が生じ、記載の内容の一部訂正が生じたので、発表済みの決算短信を訂正いたします。

2. 訂正の内容

(1) 添付資料2ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

②キャッシュ・フローについて

<訂正前>

当第2四半期連結会計期間末における現金及び現金同等物(以下「資金」という)は、営業活動により得られた資金1,905百万円、投資活動により使用した資金128百万円、財務活動により使用した資金575百万円等を加味した結果、前連結会計年度末に比べ1,167百万円増加(9.2%増)し、13,912百万円となりました。

<訂正後>

当第2四半期連結会計期間末における現金及び現金同等物(以下「資金」という)は、営業活動により得られた資金1,905百万円、投資活動により使用した資金611百万円、財務活動により使用した資金575百万円等を加味した結果、前連結会計年度末に比べ694百万円増加(5.5%増)し、13,439百万円となりました。

(2) 添付資料3 ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

② キャッシュ・フローについて

投資活動によるキャッシュ・フロー

<訂正前>

投資活動の結果使用した資金は 128 百万円となりました。

収入の主な内訳は、定期預金の払戻による収入 980 百万円、投資有価証券の償還による収入 1,200 百万円であり、支出の主な内訳は、定期預金の預入による支出 1,074 百万円、有形固定資産の取得による支出 30 百万円、投資有価証券の取得による支出 1,204 百万円であります。

<訂正後>

投資活動の結果使用した資金は 611 百万円となりました。

収入の主な内訳は、定期預金の払戻による収入 980 百万円、投資有価証券の償還による収入 1,200 百万円であり、支出の主な内訳は、定期預金の預入による支出 1,557 百万円、有形固定資産の取得による支出 30 百万円、投資有価証券の取得による支出 1,204 百万円であります。

(3) 添付資料 10 ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

<訂正前>

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成29年4月1日 至 平成29年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成30年4月1日 至 平成30年9月30日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△1,008,185	<u>△1,074,995</u>
定期預金の払戻による収入	1,008,000	980,000
長期預金の払戻による収入	600,000	—
差入保証金の差入による支出	△58,617	△1,074
有形固定資産の取得による支出	△38,959	△30,919
無形固定資産の取得による支出	△8,182	△4,443
投資有価証券の取得による支出	△706,714	△1,204,636
投資有価証券の償還による収入	—	1,200,000
子会社株式の取得による支出	△10,000	—
関係会社株式の売却による収入	74,823	—
会員権の満期償還による収入	10,000	—
その他	8,356	7,221
投資活動によるキャッシュ・フロー	△129,478	<u>△128,847</u>
現金及び現金同等物に係る換算差額	△1,274	<u>△33,570</u>
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△458,735	<u>1,167,854</u>
現金及び現金同等物の期首残高	12,434,682	12,744,710
現金及び現金同等物の四半期末残高	11,975,946	<u>13,912,564</u>

<訂正後>

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成29年4月1日 至 平成29年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成30年4月1日 至 平成30年9月30日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△1,008,185	△1,557,795
定期預金の払戻による収入	1,008,000	980,000
長期預金の払戻による収入	600,000	—
差入保証金の差入による支出	△58,617	△1,074
有形固定資産の取得による支出	△38,959	△30,919
無形固定資産の取得による支出	△8,182	△4,443
投資有価証券の取得による支出	△706,714	△1,204,636
投資有価証券の償還による収入	—	1,200,000
子会社株式の取得による支出	△10,000	—
関係会社株式の売却による収入	74,823	—
会員権の満期償還による収入	10,000	—
その他	8,356	7,221
投資活動によるキャッシュ・フロー	△129,478	△611,647
現金及び現金同等物に係る換算差額	△1,274	△23,630
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△458,735	694,994
現金及び現金同等物の期首残高	12,434,682	12,744,710
現金及び現金同等物の四半期末残高	11,975,946	13,439,704

以 上